

AYER

JEREZ DE LA FRONTERA : MARTES 18 DE DICIEMBRE DE 1951 : Núm. 5.585 : Año XVI

Redacción, Administración y Talleres: Cardenal Herrero, 2. Tlf. 2008. Apartado 105

PRECIO DE ESTE EJEMPLAR 70 CENTIMOS

CHURCHILL HABLO CON PLEVEN DURANTE 90 MINUTOS

El mayor edificio del mundo, vendido en 51 millones de dólares

Se trata del Empire State, que tiene 102 pisos... En cincuenta y un millones de dólares será vendido esta semana el Empire State, el mayor edificio del mundo, según dice el "New York World Telegram and Sun de Toy". El periódico, añade que el referido edificio, que tiene 102 pisos, será adquirido por el Sindicato presidido por Rogar Stevens, Alfred Glancy y Ben Tobin.—Efe.

La Iglesia católica, perseguida en CHINA

Los comunistas pretenden la formación de una Iglesia reformada

La Agencia Filadelfia en su último boletín del año que está terminando...

Campaña de Navidad

OPOR DE LA JUNTA BENEFICA LOCAL

La Junta Benefica Local, incansable en su labor, siempre con el espíritu pronto a la realización de cualquier empresa grande en beneficio del necesitado, ha organizado este año una gran campaña de Navidad, el DIA DEL NECESITADO...

Los sucesivos daremos a conocer en qué forma práctica la Junta Benefica Local, en estrecha colaboración con las Juntas de Caridad y las Juventudes de Acción Católica, nos proponemos realizar esta gran idea...

DURANTE 90 MINUTOS

También estuvieron presentes EDEN Y SCHUMAN



CHURCHILL

Trataron sobre puntos de gran interés

PARIS, 17.—A las nueve de la mañana, llegaron en tren procedente de Londres, el jefe del Gobierno británico, Winston Churchill, y el secretario del Foreign Office, Eden. Permanecerán dos o tres días en la capital francesa, en los que se celebrarán importantes conversaciones. Churchill tenía aspecto de estar cansado al descender del tren.—Efe.



EDEN

SOLO FALTAN NUEVE DIAS

PARA TRATAR SOBRE EL ARMISTICIO

Dos islas, ocupadas por los comunistas

MUNSAN, 17.—Cuando sólo faltan nueve días para que termine el plazo señalado para la ultimación de las negociaciones de armisticio se ha manifestado en fuentes comunistas que los rojos propugnan una ampliación del citado plazo si bien el mando de las Naciones Unidas nada sabe en concreto sobre tales rumores. Así lo ha declarado el portavoz aliado, general William Nogkots.—Efe.

CONTINUA EN PUNTO MUERTO LAS NEGOCIACIONES DE PANMUNJON

PANMUJON, 17.—Las dos subcomisiones se han reunido hoy a las once de la mañana. Los negociadores comunistas sobre el intercambio de prisioneros rechazaron de nuevo, el entregar a los aliados datos sobre los prisioneros y solicitar que se acuerde poner en libertad a todos, antes de que se realice ninguna información. El vicealmirante Libby, dijo a los periodistas: "No ha habido progresos. Dije a los comunistas que si tenían algo nuevo que alegar nos reuniríamos también esta tarde, pero ellos declinaron". Los que discuten la supervisión del armisticio tampoco adelantaron en sus negociaciones: El general Turner, dijo a los periodistas: "Las Naciones (Pasa a la página 8)

LOS ROJOS PIDEN UNA AMPLIACION DEL PLAZO



DEL DIARIO "THE SAN FRANCISCO CHRONICLE" DE SAN FRANCISCO, E.U.A.

EGIPTO NO QUIERE EXPLICACIONES INGLESAS

Los británicos pretenden justificar la destrucción de una aldea

Hoy se entrevistarán Eden y el ministro de Asuntos Exteriores egipcio

EL CAIRO, 17.—Egipto ha rechazado esta noche las explicaciones inglesas acerca de la destrucción de la aldea de Kafr Abu Amus, próxima a los depósitos de agua de la guarnición británica, en la zona del Canal de Suez, hecho que dio lugar a que Egipto llamara a su embajador en Londres. El ministro interino de Asuntos Exteriores, Ibrahim Farag Bajá, ha manifestado por escrito al embajador inglés, Sir Ralph Stevenson, que Egipto no encuentra las explicaciones británicas, "ni satisfactorias ni siquiera plausibles". Por su parte, la Embajada inglesa, cuyas explicaciones se amparaban en que la destrucción de la citada aldea obedeció al deseo de disminuir los riesgos de rozamientos, anglo-egipcios, se ha abstenido de hacer comentarios. Ibrahim Farag Bajá ha manifestado que los esfuerzos británicos para justificar el "acto de fuerza" que representa la destrucción del poblado de Kafr Abu Amus, no tienen fundamento ya que no existe un estado de guerra entre ambas naciones.—Efe.

HOY SE ENTREVISTARAN EDEN Y EL MINISTRO DE A. E. EGIPCIO

PARIS, 17.—La conferencia entre el secretario del Foreign Office, Anthony Eden, y el ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Salah El Din Bajá, se ha fijado para las cuatro de la tarde—hora española—del martes. La entrevista se celebrará en la Embajada inglesa.—Efe.

Exteriores, Salah El Din Bajá, se ha fijado para las cuatro de la tarde—hora española—del martes. La entrevista se celebrará en la Embajada inglesa.—Efe.

Llega a Madrid el nuevo embajador de Francia

MADRID, 17.—Ha llegado a Madrid el nuevo embajador de Francia, M. Jacques Meyrier, acompañado de su esposa. Desde San Lorenzo de El Escorial vino con el nuevo embajador, el conde de la Embajada, conde de Calvo. Hoy, M. Meyrier, presentará las cartas, de esto lo al señor Martín Ariza y el próximo día 27 las credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado.—Efe.

Abundancia de flúido, el objetivo fundamental

En anteriores editoriales hemos venido tratando las orientaciones sobre el importante problema de la energía eléctrica en España, que desembocan en un objetivo fundamental: abundancia de flúido. Armónizados, bajo la autoridad del Gobierno, los intereses que entran en juego—Compañías productoras y distribuidoras y público consumidor—ha de llegarse a que las nuevas construcciones precisas para la producción y distribución de energía eléctrica de origen hidráulico y térmico deben llevar un ritmo en armonía con el crecimiento de las peticiones de los usuarios de la energía. Hemos visto cómo el interés del Gobierno, el de las Empresas y el del público, coincide en que es esencial para nuestra economía que no falte este servicio que regula las necesidades crecientes del consumo, si las partes afectadas hacen lo posible para la resolución del problema, la amplitud y regularidad en el suministro de electricidad, cubriendo todas las necesidades del país, puede ser pronto una tangible realidad. Estudiados en artículos anteriores el plan de electrificación y la viabilidad de dar una rentabilidad razonable a las inversiones dinerarias que exige la industria eléctrica, llegamos hacia el logro de ese gran objetivo nacional: la disponibilidad en abundancia de flúido. Este es la meta. No siendo así, las importantes obras en curso quedarían interrumpidas por falta de medios y sería preciso una mayor intervención del Estado para la construcción de nuevas Centrales y siempre el dinero facilitado a través del Estado ha de salir de los particulares lo mismo que el aportado a las Empresas privadas, y en todo caso es preciso que el capital empleado produzca un interés, para lo cual los precios de venta deben hallarse en la debida relación con los costos de producción y distribución de la energía, pues de lo contrario el perjuicio recae sobre los propios usuarios y mantener sistemáticamente una política de precios insuficientes, equivale a dar a los usuarios una facilidad momentánea en detrimento de la satisfacción de sus necesidades futuras.



La Jirada

UN éxito constituyó el domingo en Maravilla el festival organizado por la Delegación Comarcal de Sindicatos a beneficio de los obreros necesitados de la ciudad. Nuestra Orquesta de Cámara, bajo la dirección magnífica del maestro Alvarez Bujbender, nos dio una acabada ejecución del escogido programa, que fue coreado por los aplausos del público que llenaba el teatro y que en la primera parte del gran espectáculo habían subrayado el recital cabal y perfecto de Manuel de Mozos. Corría el aire llevando de la mano las melodías de la Orquesta para conjugar sobria y gallardamente el verso modelado en el recital que arrancó a raudales las palmas que acunaron la gracia clásica de la buena música, con el decir del verso modelado con naturalidad y elegancia.

Rafael Caballero Bonald cerró brillantemente en la tribuna de la Escuela de San José, en el Triptico Mariano. Un tema lleno de colorido habilmente tratado, que recorrió el camino ancho y luminoso en la Literatura, de nuestra poesía mariana a los pies de la Inmaculada.

El Jerez no volvió tinto, porque esa vuelta aunque sea del Moro, no puede ser, pero allende el estrecho se dejó su buquet, y eso no está bien.

El clima del lunes fue más tranquilo. Casi nos atrevemos a decir que no salió del hogar, en que zambombas, panderetas y villancicos recorren en conmemoración inefable los caminos que nos llevan a Belén, cuna del Dios Niño.

URBANO.

Farmacias de guardia

Ballesteros, Plaza de San Juan, 15; Cifraña, Larga, 28, y Espinar, Prieta, 2.

Cupón de los Ciegos

El número premiado ayer ha correspondido al 314.

La Tuna Universitaria de Granada obtuvo ayer un gran éxito

Hoy repetirá su actuación en la Delegación Comarcal de Sindicatos

Anoche, en el Salón de Actos de la Delegación Comarcal de Sindicatos, actuó la famosa Tuna Universitaria de Granada, y obtuvo un rotundo éxito ante los numerosos espectadores que asistieron al simpático festival. Circó en interpretaciones de música clásica y moderna, recitales e intervenciones humorísticas, siendo plaudidos insistentemente. Ante este gran éxito, los

universitarios granadinos, repetirán hoy su actuación en el mismo local, después de su breve gira a Arcos de la Frontera.

Las invitaciones para asistir a este nuevo festival de la Tuna Universitaria de Granada, pueden retirarse en la Conserjería de la Delegación Comarcal. Comenzará el acto a las ocho de la noche.

En la Escuela de San José Tercera conferencia del Triptico Mariano

La tuvo a su cargo don Rafael Caballero Bonald, presentado por el antiguo alumno, don Manuel Pérez Celdá. Honra nuestra tribuna — hijo —, un joven jerezano de carrera brillante y forjado en el yunque de una acendrada devoción mariana. Hombre dedicado de lleno a la Jurisprudencia en la que tiene conquistado un puesto, nos descubre también donde halla su mayor deleite. Se nos ha revelado el señor Caballero conocedor intencioso del rico arsenal de nuestra Literatura poética, al escoger con tacto exquisito las más delicadas flores de la Mariología, poética de nuestra Literatura, a la que el sentimiento religioso inspiró las mejores producciones.

Se refiere el conferenciante al principio a las dos filosofías, Aristóteles y Platón, que vinieron a dar a la Poesía dos definiciones antitéticas y después de citarnos varias definiciones clásicas de ella, precisa su concepto como exaltación de la verdad por la belleza.

En tres partes presentó el conferenciante su selección poética. En la primera, de tema concepcionista, el señor Caballero Bonald nos recita lo espijado en los Autos Sacramentales de Calderón con asuntos exclusivamente marianos, como la Hídalgua del Valle. En la segunda, nos presenta el tema de la Asunción con verso de Bercé. El Rey Sabio, Raimundo Lull, Don Juan Manuel, el Marqués de la Cerradilla y del Cancionero. Seguidamente nos presenta el panorama

práctico mariano del Siglo de Oro con citas de Fray Luis de León, Argensola (Bartolomé), Ledesma, Lope de Vega e Inés de la Cruz.

En la última parte de la conferencia, el Sr. Caballero Bonald alude justamente al sentimiento mariano que inspira también a nuestros poetas con temporáneos y para justificarlo nos hace notar como el tema mariano es tema abundante y predilecto en Pemán, Salinas, Luis Rosales y otros. Alude, además, a Pilar Paz, Acuaróni, poetas muy conocidos en Jerez no otros y que han dedicado preciosas composiciones para cantar a María. Nos habla también de Gerardo de Diego y, el juglar moderno de la Asunción y de Panero, autor del poema mariano "Virgen que el sol más pura".

Comenta luego como en las metáforas bíblicas se cantó siempre a María simbolizándola en cuantos encantos nos ofrece la naturaleza y hace notar después el contraste que ofrece Ella, llena de gracia y hermosura con el mundo, para concluir que debe ser por esto nuestra esperanza. Termina el Sr. Caballero Bonald recitando una bellísima composición del poeta M. Caballero Bonald, su hermano.

Cerró el acto el Reverendo Hermano Tomás con un brillante discurso en el que quiso poner de relieve como final del Triptico del año tricentenario, la devoción mariana del Santo Fundador S. Juan Bautista de la Salle y como suple también, transmitirla al Instituto como su mejor instrumento educativo.

M. S. L.

¿Tienes pensado ya qué prenda vas a entregar para los necesitados el "Día del Necesitado"?

Rafael Flores

Materiales de Construcción Plaza de Peones, 9. Teléfonos 1031 y 1714. JEREZ

Gacetillas

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA Sección de Consumos de Lujos

AVISO

Se pone en conocimiento de los industriales taxistas sujetos a la exacción del Impuesto de Consumos de Lujos, que hasta el día 31 del actual, pueden hacer efectivo, en período voluntario de cobranza, los recibos correspondientes al ejercicio en curso, advirtiéndoseles que pasado dicho día se procederá al cobro por vía ejecutiva.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Jerez, 17 de diciembre de 1951. — El intervisor-jefe de la Sección, C. Milla.

HALLAZGOS

En esta Comandancia se encuentra a disposición de quienes acrediten ser sus dueños, los objetos siguientes:

Una cartera conteniendo efectivo (esta desde el mes de octubre).

Varias carteras y billeteras, algunas con documento.

Una prenda de vestir de niño.

Otra de persona mayor.

Varios llaveros.

Dos devocionarios.

Y dos pares de guantes.

La mayoría de estos objetos han sido ya publicados con anterioridad en la Prensa y en la Radio.

BOLETIN METEOROLOGICO

correspondiente al día 17 de diciembre de 1951:

Temperatura máxima	16,8
Idem mínima	7,4
Idem media	12,1
Idem a 0,10 milímetros sobre el suelo	5,4
Presión barométrica media	757,6
Evaporación en milímetros	1,0
Lluvia en el día de hoy	0,0
Lluvia desde primero de septiembre	248,7
Idem en el mismo período del año anterior	69,2

Lápida conmemorativa de las bodas de oro de la Asociación Jerezana de Caridad

La Asociación Jerezana de Caridad ha llegado a este final de año, con un acontecimiento que perpetuará en sus annales, cual ha sido la celebración del cincuenta aniversario de su fundación.

Nuestros lectores, por informaciones que hemos publicado

Movimiento de población

Durante la pasada semana se ha registrado en nuestra ciudad el siguiente movimiento demográfico, según datos facilitados por ambos Juzgados:

Distrito número 1: Nacimientos, 29; matrimonios, 4; defunciones, 11.
Distrito número 2: Nacimientos, 25; matrimonios, 9; defunciones, 11.
Totales: Nacimientos, 54; matrimonios, 13; defunciones, 22.

El domingo estuvo unas horas en Jerez el director general de Enseñanza Media

Acompañado del Cardenal Segura visitó la Cartuja de Ntra. Sra. de la Defensa

Procedente de Sevilla y de paso para Bonanza y Puerto de Santa María, estuvo en nuestra ciudad en la mañana de ayer, el director general de Enseñanza Media, don José María Sánchez de Muniani, haciendo el viaje en unión de nuestro Emmo. Prelado, el Cardenal Arzobispo de la Archidiócesis, doctor don Pedro Segura y Sáenz, al que acompañaba su cónyuge, don Santiago Gainca, beneficiado de la Catedral Hispalense.

Ambos ilustres personajes des giraron visita a la Cartuja de Nuestra Señora de la Defensa, restaurada y restaurada merced al señor Cardenal, mirando las obras que se ejecutaban en la Hospedería y en la capilla de los Camareros, recorriendo el interior del monasterio, saliendo muy complacidos de la visita y prosiguiendo viaje a Sanlúcar y Bonanza para visitar aquel Instituto.

La Fiesta de la Banderita a beneficio de la Cruz Roja Española

Celebróse el domingo con gran entusiasmo en nuestra ciudad

Organizada por la Asamblea Local de la Cruz Roja, celebróse en ayer en Jerez, la simpática fiesta de la Banderita para allegar recursos, con destino a dicha benemérita institución.

La mujer jerezana prestó como siempre su valioso y desinteresado concurso a esta obra benéfica, estando a la custodia a cargo de bellísimas muchachas y las mesas petitorias, instaladas en los sitios de costumbre, al cuidado de distinguidas damas.

Desde las primeras horas de mañana, hasta pasado el mediodía, presentaron las principales calles de la ciudad un aspecto animado característico de esta fiesta de caridad, que que nadie niega su obol, conociendo los servicios meritorios que presta esta humilde institución, superando la que la recaudación fue muy abundante.

En el domicilio social de la Ambulancia de la Cruz Roja, estuvo reunido el Consejo de Administración para seguir el curso de la recaudación.

Vida religiosa

MAXIMA DEL DIA 18 de diciembre: "No pierdas tiempo quien lo emplea en obras de bien, en hacer caridad con el prójimo y en purificar su alma por la meditación. Esto es vivir del mejor modo posible. Dios que sea tan todos los días de tu vida; llenos de la paz que el Señor concede en la Tierra a los hombres de buena voluntad."

SANTO DEL DIA. — Nuestra Señora de la Esperanza.

JUBILEO CIRCULAR. — Hoy y mañana: En Capuchinos y CULIOS.

EN SAN MATEO. — En las semanas de la Hermandad del Desconsuelo. A las 8 de la tarde y por la noche, misa rezada y por la mañana a las siete y media, el día de la Corona Dolorosa.

En la tarde, a las ocho y media, un plenario de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza.

Hoy, festividad de la Concepción de Nuestra Señora, se celebrará ante el altar de la iglesia del Convento de Madre de Dios, misa rezada a las siete y media.

Por la tarde, a las ocho y media, habrá un plenario de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza.

Hoy, festividad de la Concepción de Nuestra Señora, se celebrará ante el altar de la iglesia del Convento de Madre de Dios, misa rezada a las siete y media.

Por la tarde, a las ocho y media, habrá un plenario de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza.

Mañana miércoles, festividad de la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, se celebrará ante el altar de la iglesia del Convento de Madre de Dios, misa rezada a las siete y media.

Por la tarde, a las ocho y media, habrá un plenario de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza.

Mañana jueves, festividad de la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, se celebrará ante el altar de la iglesia del Convento de Madre de Dios, misa rezada a las siete y media.

Por la tarde, a las ocho y media, habrá un plenario de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza.

Mañana viernes, festividad de la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, se celebrará ante el altar de la iglesia del Convento de Madre de Dios, misa rezada a las siete y media.

Por la tarde, a las ocho y media, habrá un plenario de la Hermandad de Nuestra Señora de la Esperanza.

Mañana sábado, festividad de la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, se celebrará ante el altar de la iglesia del Convento de Madre de Dios, misa rezada a las siete y media.

PEQUEÑECES



Hable el corazón

Jerez está poniendo en vibración las fibras de su generosidad, de su nobleza, al acudir presuroso a esa hermosa Campaña de Navidad ya iniciada, y que este año ha de alcanzar, porque así nos lo hemos de proponer, un brillante cierre que sea digno de nuestro pueblo al que nunca se le fegatearon los más justos elegios cuando al poner de manifiesto su idiosincrasia supo dar con argucia en estas empresas todo cuanto es. No hemos de ser tan ruines que para colaborar en esta Campaña pongamos losa a nuestro corazón, compusando listas de años atrás y ajustándonos a lo que dimos entonces, para séctro de los necesitados. ¿Es que ceaso a nuestras ganancias ponemos tope? ¿Es que al dinero que viene por el trabajo y por el quehacer, a nuestras manos, le volvemos la espalda? ¿Quién cierra su puerta al dinero?

Si tan solícitos nos mostramos para recibir, ¿por qué hemos de ser tan reacios para dar a estos hermanos nuestros algo de lo que utilizamos en cosas inútiles? No cearemos nuestros oídos a los que nos piden para los necesitados. Ni nuestro corazón a esa llamada de caridad. Negarnos a ello sería consentir que el Divino Jesús, que nos ha de nacer, se consumiera en el hambre, en el frío, en el desconsuelo.

¿Acaso los desheredados de toda fortuna no representan el Divino Maestro? El mismo nos lo dijo: "Tuve hambre, tuve sed, tuve frío... y vosotros me desechasteis porque desechasteis a mis pobres..."

R. de M.

Primer Aniversario DEL SEÑOR

Don Julio Martínez González

Viudo que fué de la señora

Doña Rosario Enríquez Rey

Que falleció el 19 de diciembre de 1950, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

R. I. P. A.

El funeral que se celebre el día 19 en Santiago, a las nueve de la mañana, será aplicado en sufragio de su alma.

Sus hijos don Julio Martínez y Doña Dolores Muñoz, hijos políticos Doña Trinidad García y don Félix Villegas, ruegan una oración y la asistencia a este piadoso acto por lo que les quedarán agradecidos.

Cartelera de Espectáculos

Villamarta

A las 7:

Exito grandioso del excepcional superfilm M. G. M.

Mujercitas

con JUNE ALLYSON, PETER LAWFORD y MARGARET O'BRIEN. (T. menores)

Cine Maravilla

A las 7:

Gran éxito del emocionante drama de aventuras

La máscara de hierro

con LOUIS HAYWARD y JOAN BENNET.

Telf. de "Ayer"

BULGARIA EL PURO ANTES QUE EN ASCUAS LA COMIDA, O AL REVES

Cómo era Dimitrov.- La mujer del incendiario del Reichstag, agente de Stalin

Por MARIO MARCUS

CAPITULO I

La víspera del año nuevo cuando vi por primera vez a Dimitrov en las amplias salas del Ministerio de Justicia de Sofía. Todo el mundo recuerda a la Reina Juana, que camina por las calles y hablaba con las gentes sencillas. Rosa no conocía la lengua búlgara, hablaba el ruso, y solo de muy tarde en tarde participaba en alguna fiesta oficial. Las mujeres búlgaras, sobre todo, la desprecian. No obstante, un colegio de niñas decidió obligadamente llevar el nombre de Rosa Dimitrov. Pero el día fijado para su solemne inauguración ocurrió algo inesperado. Cuando llegó la mujer de Dimitrov y otras altas jerarquías se encontraron que el letrero estaba arrancado y lleno de barro, las banderitas rotas destrozadas y un gato arrojado, llevándolo atado a la cola, el re-

trato de la mujer del "amo". Por si todo esto fuera poco, las niñas manifestaron violentamente su desagrado y gritaron en voz alta "¡Viva nuestra Bulgaria!". Luego atavados como estaban con los trajes regionales y portando cintas con los colores nacionales, del país, formaron en dos filas dando la espalda a la visitan- te. El colegio fué convertido en un establecimiento correccional incomunicado. Desde entonces ya no tuvo nombre, pero las gentes le conocían por el apodo glorioso de "RAINA KNAGUINA" (Princesa Reina), heroína búlgara que sacrificó su vida en la lucha por la liberación nacional contra los turcos durante el siglo pasado. Desde que murió repentinamente su marido, Rosa intentó llevar el destino del pueblo búlgaro, pero el aborrecimiento que éste la tiene no se lo permitía y es muy posible que su fin sea trágico.

Cómo se vivirá en el año 2.000

Mujeres sintéticas, cocinas de radar, telesentido, autogiros atómicos, píldoras que sustituirán al sueño, viajes estratosféricos, etc.

América, país tan eminentemente periclitista y tan dado a las estadísticas y al cálculo de las posibilidades futuras, acaba de publicar una interesante "información" de cómo se vivirá en el año 2.000. No sé si los lectores estarán o no conformes con los pronósticos, pero no son del todo malos. Para dicha fecha se calcula que los hombres serán más altos y delgados, y que las mujeres tendrán el cuerpo más largo y las caderas más estrechas. Imaginación? Nada de eso. Realidad científica. Según los estudios llevados a cabo en este sentido se ha podido comprobar que las reclutas que se incorporan al Ejército y los jóvenes que ingresan en la Universidad ofrecen un aumento de talla. El fenómeno se observa igualmente en las niñas. La explicación es bien sencilla para los científicos: la alimentación, más rica ahora, el deporte y la higiene dan este índice de aumento en la estatura y de conformación en la línea humana.

LA MUJER PERDERA SU GRACIA

A lo que parece, la tendencia de una vida cada vez más cómoda y sedentaria dará origen a una generación endeble y delicada, que saldrá adelante gracias al progreso científico, el cual combatirá con la máxima eficacia las enfermedades y los peligros del crecimiento.

Las mujeres sufrirán como es lógico esa evolución de tipo general, que creará dos clases de seres: los gordos, de baja estatura, y los grandes y ágilos. Eso sí, una decepción aguarda a los varones del siglo XXI: los mujeres debido al escaso deporte que harán y al abuso de los ascensores y automóviles, perderán la gracia ermiticia de sus piernas, y ofrecerán a la vista del sexo contrario unas extremidades carnes de atractivo. Pero, amigos, las conquistas modernas tienen sus ventajas y sus desventajas.

LA HORA DE LOS LONGEVOS

Si es una esperanza el ser a viejo, los que vivan en el año

2000 van a gozar de una selectitud longeva. La higiene, el ocio, las comidas sintéticas, el trabajo sofisticado y las diversiones fáciles harán posible alcanzar una vetustez notable, matusalénica. Se verán viejos por todas partes y ello será un consuelo para los hombres, tan apesadumados por lo natural a la existencia.

(Pasa a la pág. 6).

Ridgway, posible sustituto de Eisenhower en Europa

TOKIO, 17.-El general Ridgway declinó comentar estar mañana las cuestiones relacionadas con su futura designación, mientras continúan circulando rumores en el sentido de que puede que sustituya al general Eisenhower en Europa o que sea nombrado jefe del Estado Mayor del Ejército de los Estados Unidos.

por LUIS E. DE ALDECOA

Quitemos focos y bambalinas al artista y veámosle a la luz de la Economía

Manuel Casanova... Me lo veo en noches de estreno; elegante, el traje bien planchado, sonriente, amable, con su plateada cabellera. Aire de hombre mundano. En los entrechacos enciende el cigarrillo y recostado en el muro, con indiferencia ante unos amigos charla con amenidad. Lo recuerdo perfectamente. Este hombre está en la Jefatura del Sindicato Nacional del Espectáculo. Toros, cine, teatros... Deirás de la diversión hay sus problemas: contratos de trabajo, modalidades de la labor... Para todo esto, en su cumbre más elevada, hay que entenderse con Manuel Casanova.

Saber como es por dentro un médico, un ingeniero o un albañil, lo sabe aproximadamente cualquiera. Saber, en cambio, como es por dentro un artista, un cómico, por ejemplo, es muy difícil. Para ello es preciso acudir a los expertos, en cuyo caso está Casanova. Yo estoy seguro que Casanova conoce al artista, como los antropólogos conocen a los esquimales. Yo también los

conozco, porque, como estudiante, los vengo tratando desde hace muchos años. —Ustedes — les he dicho muchas veces — son unos anormales. Algunos sin comprender exactamente mi intención, al oírlo, han dado un salto de sorpresa y les ha tenido que explicar: —Anormal es todo aquél que está fuera de una norma. Se puede estar por debajo de la norma, o por encima de la norma. Un hombre que no discurre es un anormal. En efecto. Pero un hombre extraordinario en el modo de discurrir es igualmente anormal. Shakespeare y Platón, por ejemplo. El cómico, entonces, al oírme ha sonreído. —Ustedes — he remachado — en cuestiones de dinero están por encima de lo normal.

tre los dedos, y se siente feíza, porque goza de una vanidad. —¡Hola, querido! ¿Hacia dónde va? —No tengo rumbo. Pero... ¿charlaremos. ¿Tiene usted algo que hacer? —No. —Pues le invito. Tomaremos unos "chatos" —convida el actor. Del "chato" de manzanilla se pasa a las gambas a la plancha; de las gambas a la plancha a la casadilla rusa. Se limpian los zapatos, envía al "botones" a dos recados. —¡Ora de engaladilla! — grita al camarero. Llegan unos amigos y los invita a sentarse, y grita aún: —¡Mas "chatos" y más casadillas! Puro, chatos, gambas, chupa ladilla, calamares... —¿Cuanto? — pregunta al camarero. —Sesenta y dos pesetas. don José, le responde, después de hacer unas sumas. Sesenta y dos y cinco de propina que añadidas a lo del puro se convierten en ochenta y siete. Le quedan trece pesetas. Pero como toma en seguida un "táxi" que marca diez y ca dos de propina, en realidad le queda una peseta. ¿Se puede comer y cenar por una peseta? ¡De ningún modo! El actor, pues, tiene que pedir ese día dinero prestado a un amigo... ¡para poder comer! ¿Qué son, pues, señores, cien pesetas en manos de un cómico? En realidad una especie de apurativo de otros gastos. —Y el cómico ¿cuanto gana?, me diréis. Os contesto: Sucedos menores de diez o doce duros diarios. Los que representan papeles importantes de quince a veinte duros. Existen sueldos de 500 pesetas y aun de más. Pero son excepcionales. En la revista puede llegar a ganar una figura muy destacada 1.000 pesetas diarias. —¿Gastos?, me diréis. Os contesto: He preguntado a un actor. Supongamos que un artista tiene completo el equipo de trajes que necesita para poder representar las obras que se pongan en cartel y que, estando encerrados en un baul, el baul se pierde. ¿Qué se ha perdido? Responde el actor: —Unas quince mil pesetas. —Entonces — digo — si gana cien pesetas diarias y trabaja nueve meses, después de pagar ese equipo ¿cuanto le queda para vivir? —Pues — no es preciso que haga números — responde inmediatamente. Para vivir en nueve meses, dispone de unas tres mil pesetas. Luego, para vivir los tres meses restantes del año, en paro, no dispone, naturalmente, de nada. Del actor pasamos a la actriz. Consulto a varias artistas y llego a esta conclusión: Una primera actriz necesita un vestuario de 50.000 pesetas. Una segunda, de 20.000.

Dos y dos son cuatro. Cuando uno tiene dos pesetas no puede gastar cuatro. Para gastar cuatro hay que añadir dos. Si uno no gana dos y el mínimo vital ha de realizarse con tres, es preciso buscar uno. ¿Ven ustedes? Esto lo comprende cualquiera. Esto es colocarse en el terreno de la lógica. Pero usted se enfrenta con un artista y no hay medio posible de meterle en este terreno. ¿Por qué? Porque el artista no penetra en la zona de la matemática, porque vive en la esfera de la fantasía. El artista es persona que come, que duerme, que viste. Pero si para un ingeniero, un albañil o un médico, un duro son cinco pesetas, para un cómico jamás se sabe cual es su exacto valor. Da usted veinte duros, por ejemplo, a un contable y se mete a mediodía y por la noche en un restaurante y cambia diez duros por dos bistecs con patatas, por dos platos de legumbres y dos postres. Toma dos cafés que le cuestan siete pesetas, y compra un paquete de tabaco por el que paga cinco. Le sobran treinta y ocho pesetas. Pero usted da cien pesetas a un actor y todo cambia. Lo normal es que empiece comprándose un cigarrillo puro de cuatro duros. ¡Magnífico cigarrillo!. Lo enciende a la puerta del estanco, chupa, lanza el humo al aire y se siente feliz, porque goza de un vicio. Se cruza con un amigo, le saluda con el gran cigarrillo en la boca.

Ahora si quieren tener un concepto más claro de lo que es la vida del teatro en relación con la economía, les completa su conocimiento con un dato importante: el del paro. Quizá de cada diez actores estén en paro cuatro. Se dan ustedes cuenta cómo es la vida del artista no se le puede aplicar la norma general? —Y por qué el artista, es entonces artista? — quizá pregunte usted. Pero esto es como si se dijera ¿por qué el congrejo es un crustáceo? Porque lo es.

ANIS DULCE

14 pesetas litro

Despacho: Empedrada, 2.

Diario AYER.-Apartado 105

TERREMOTO en los Pirineos

BAYONA, 17.—Un movimiento sísmico de cinco segundos de duración se registró en los Pirineos, principalmente en la localidad de Ciutat, donde el fenómeno ha sido de cierta intensidad.—Efe.

TOS CATARROS-GRIPE

PASTILLAS OLFEX

EFICACISIMAS

PRECIO 1.50 PTS. CAJA

Fernando Quiñones se hace un quite

El excelente poeta y mejor amigo Fernando Quiñones no ha encajado—no ha sabido encajar—la alusión que entre bromas y veras, se hacía en nuestra página "Las Letras y las Artes", a su intervención en el mercedísimo homenaje que le dedicó su pueblo. Le ha faltado "correa" al bueno de Fernando para aceptar la ironía. Y Fernando se hace un quite, airoso y pinturero, en una carta abierta que nos pide que publiquemos. Pues, claro, amigo; ahí va la carta, innecesaria, desde luego, porque ni nosotros ni nadie habrá dudado nunca de que fuese una inofensiva broma eso del paso por Chiclana del pensador Kierkegaard en labios de poeta y escritor tan culto como Quiñones.

Sr. Don Alejandro Daroca de Val.

Director del diario AYER Jerez de la Frontera.
Querido amigo:

En la última página de la espléndida sección "Las Letras y las Artes", que llevan en tu diario los estimadísimos compañeros José Luis Acquaroni y Pepe Caballero, aparecía una alusión a las palabras que pronuncié en Chiclana, con motivo del homenaje que mi pueblo me dispensó. La mencionada alusión es erdemoniadamente molesta, capaz de herir susceptibilidades, y con mucha razón. Yo, durante el breve discurso, no dije que el pensador nórdico Soren Kierkegaard pasase por mi pueblo, como pueden atestiguar y afirmar cuantas personas asistieron al acto. Lo diría —si lo dije— una vez pasada la parte seria del asunto, en plan de íntima charla amistosa con cualquier paisano y a tono de inofensiva broma, como puede haber dicho que hay una prilieta en la que trabajan juntos Boris Karloff y Juanita Reina. No hay, pues, lugar para "comunionos con ruidos de molino", engaños y abusos como la referida noticia parece sugerir. Las cosas en su sitio, querido Director.

Un buen abrazo
FERNANDO QUIÑONES

El festival del domingo a beneficio de los obreros necesitados de Jerez

Brillante actuación de la Orquesta de Cámara y clamoroso éxito de Manuel de Mozos

La Delegación Comarcal de Sindicatos nos deparó el domingo un gratisimo espectáculo organizado por feliz iniciativa a beneficio de los obreros necesitados de Jerez, con ocasión de las próximas fiestas navideñas.

Lo selecto del programa y el motivo benéfico del festival hizo congregarse en el coquetón Maravilla a un público selecto que llenó todas las localidades del coliseo.

La primera y tercera parte la ocupó por entero Manuel de Mozos, el genial recitador, que hizo las delicias del numeroso concurso al decir, con su estilo inimitable, cada una

de las bellísimas poesías de su extenso repertorio, recibiendo caurosas ovaciones.

La segunda parte fue reservada para la Orquesta de Cámara de Jerez, que interpretó de modo magistral "Pequeña Serenata" de Mozart, el "Andante Cantabile" de Tchaikovsky y el "Minuete" de Beccerini.

Tanto los notables profesores de la Orquesta como su director, el ilustre músico jerezano, don Germán Alvarez Beigbeder, vieron premiada su destacada labor con los aplausos entusiastas del auditorio que pasó en suma, unas horas agradabilísimas.

EN LA ESCUELA DEL BUEN PASTOR

Homenaje de despedida a Manuel de Mozos

Manuel de Mozos, el maravilloso recitador, que se ha captado las simpatías de los jerezanos en estos días de permanencia entre nosotros, fué objeto en la tarde del domingo de un cariñoso homenaje de despedida, en la Escuela del Buen Pastor, en cuyo salón de actos se celebró una atrayente velada con sujeción a un variado y sugestivo programa.

Tras la actuación siempre destacada del gran recitador que, incansable, correspondía con nuevas y bellísimas composiciones poéticas a las pruebas de afecto del numeroso auditorio, dió un recital de guitarra Sebastián Nuñez que, con su peculiar maestría, acompañó al formidable cantante Acosta, que hizo las delicias del concurso, cosechando ambos, infinidad de aplausos, cerrando el programa el magnífico trio "Los Jerezanos".

Teléfono de Ayer 2008



Señora: MARAVILLOSOS IMPERMEABLES
TIPO AMERICANO • GRAN CALIDAD
EN PLASTICO PLEXIGLAS
MODELOS EXCLUSIVOS. FORMA CAPA O MANGA RANGLAN • EN CINCO COLORES TRANSPARENTES
LOS SERVIMOS POR CORREO PIDA HOY MISMO CATALOGO GRATIS
REDEX • APARTADO 1227 • MADRID

LETRAS DE LUTO

SEPELIOS

En la tarde del domingo recibió cristiana sepultura el cadáver de la señora doña Francisca Díaz Bustillo (que en paz descanse), que entregó su alma al Señor, el día anterior, confortada con los auxilios de la Religión.

El clero de la parroquia de Santiago encabezaba la triste comitiva, que presidían los familiares y afechos de la finada.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame su viudo don José Gilán Ruiz, hijos, hermanos, hermanos políticos y demás dolientes.

—Ayer fué trasladado a su última morada el cadáver de la señora doña María del Carmen García Pérez (que en paz descanse), que víctima de cruel enfermedad, entregó su alma al Creador, anteyer, después de recibir los auxilios espirituales.

El acompañamiento, muy numeroso, lo presidían los familiares y afechos de la extinta.

Elevamos al Señor una oración por su alma, presentando nuestra condescendencia al viudo don Vicente Lopez y Meneses Jiménez y demás distinguida familia.

—Ayer fué trasladado al Cementerio de Santo Domingo, el cadáver del señor don Bar-

tolomé Vega Sánchez (que en paz descanse), que víctima de fatal accidente dejó de existir anteyer en el Hospital de Santa Isabel.

Descanse en paz el alma del extinto y reciban sus familiares nuestro pésame, en especial su sobrino don Manuel Vega, operario de nuestros talleres.

—A las cinco de la tarde del domingo, fué trasladado al

Cementerio de la Merced, el cadáver del ángel Antonio Marín González que subió al Cielo a los cinco años de edad.

La triste comitiva que encabezaba el clero de la parroquia de S. Miguel, la presidían los familiares del malogrado niño.

A sus desconsolados padres, hermanos y demás familia acompañamos en su justo dolor.

+
VII ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA
Doña Ana Marín Blanco
Esposa que fué del señor
Don Miguel Sánchez Jaén
Que falleció el 19 de diciembre de 1944, después de recibir los Santos Sacramentos.
R. I. P. A.
El funeral que se celebrará mañana día 19, a las ocho, en San Francisco, será aplicado por el eterno descanso de su alma.
Su viudo, hijos, hijos políticos y demás familia, suplican una oración y la asistencia a este piadoso acto

Ecos del día

ONOMASTICAS

Hoy, festividad de Nuestra Señora de la Esperanza, celebran sus días las señoras de García de Polavieja (don Gonzalo); Coloma, de García Negroto; Prieto Navarro, de Viqueira Corde (don Manuel); Llamas, de González (don Rafael) y señoritas de Valle García y de Sáez Arias entre otras.

BODA

—En la parroquia de S. Miguel se ha celebrado en la tarde matrimonial de la señora te Antonia Reyes Amado, doña Encantadora con sus galas nupciales, y don Antonio Vázquez Chaves, bendiciendo la unión el Muy Reverendo P. Fray Rafael Rangel Castellanos, C. C.
— Fueron padrinos don Luis Vázquez Carranza, padre del novio, y doña Ana Amado Gomez, de Reyes, madre de la contrayente.

Testificaron el acto por parte de ella, don Manuel Amado Gómez, don José López Gómez, e marqués de Casa-Vargas Machuca, don Luis Romero Palomo, don Francisco Pizones Molina, don Antonio Hierro Reyes y don Manuel Reyes Amado y por él, don Fernando y don Braulio Chaves Castaño, don Eulio Vázquez Carranza, don Luis Encinas González, don José Orue Moreno y don Miguel y don Luis Vázquez Chaves.

La selecta concurrencia de invitados fué después obsequiada con espléndido almuerzo, emprendiendo los nuevos esposos, ya avanzados a la tarde, su viaje de nupcias.

ENFERMOS

En una clínica de esta le ha sido practicada una difícil operación quirúrgica a la señora doña Dolores Peña Mesa, de Celis y Pérez Marín (don Domingo), siendo su estado bastante satisfactorio.

VIAJEROS

Para pasar las próximas fiestas al lado de sus padres, ha llegado de Madrid, donde amplía sus estudios de Análisis

M. Cantalejo

Materiales de Construcción Azulejos.
TELFFONO 2995
CONOCEDORES. 5

CONCURSO DE FOTOGRAFIAS

exaltadoras del vino de Jerez

Atendiendo a diversas solicitudes, el Jurado ha acordado ampliar el plazo de admisión de trabajos fotográficos hasta el día 31 de Diciembre inclusive. Deben entregarse en JEREZ INDUSTRIAL, S. A.-Caracuel, 7.

Fábrica de

Anisados y Licores

Fulgencio Meseguer

Para Navidad gran surtido

Angustias, 1. Telf. 1480.

016A 2951

EL NUEVO NUMERO DE

Credito Rucas

Ministerio de Agricultura

Instituto Nacional de Colonización

ANUNCIO

Se anuncia segundo concurso público para la contratación de las OBRAS PENDIENTES DE EJECUCION DE LAS REDES DE ACEQUIAS, DESAGÜES Y CAMINOS DE LA FINCA "MAJARROMAQUE Y LOMO DE LA AZUELA", SITA EN EL SECTOR I DE LA ZONA REGABLE DEL GUADALCACIN (JEREZ DE LA FRONTERA—CADIZ), cuyo presupuesto de ejecución por contrata asciende a un millón quinientas cuarenta y ocho mil ochocientos setenta pesetas con cincuenta y cuatro céntimos (1.548.876,54).

El proyecto detallado de las obras objeto de contrata y pliego de condiciones del concurso en el que figura el modelo de proposición, podrán examinarse en las Oficinas Centrales del Instituto Nacional de Colonización (Paseo de la Castellana, 31) y en la Delegación de dicho Instituto en Jerez de la Frontera (Alameda Casa Domecq, 4), durante los días hábiles y horas de oficinas.

Las proposiciones, acompañadas del resguardo acreditativo de haber constituido una fianza provisional de veintidós mil doscientas treinta y tres pesetas con seis céntimos (28.233,06 pesetas), deberán presentarse en cualquiera de las Oficinas indicadas ante de las doce horas del día 3 de enero próximo y la apertura de pliegos tendrá lugar en las Oficinas Centrales a las once horas del día 8 del mismo mes.

Madrid, 12 de diciembre de 1951. — EL INGENIERO SUBDIRECTOR DE OBRAS Y PROYECTOS.

Clinicos, don Juan Benitez Hidalgo.

—En uso de licencia de Pascuas ha llegado de Zaragoza, el caballero alumno de aquella Academia General Militar, don Rafael Mejino Prado.

MAZAPANES ARTISTICOS, CESTAS Y BANDEJAS, propias para regalos de Navidad, MANTECADOS, POLVORONES, ALFAJONES, RRONES y DULCES de todas clases.

La Esperanza

FIAMBRES, EMBUTIDOS y CHACINAS.

García Caballero

R. Y CAJAL, 16. TELEFONOS 2576 - 1146.

AL EFECTUAR SUS COMPRAS

NAVIDAD EXIJA ESTA MARCA

Turrónes

y Dulces



Pida Aurora v beberá Manzanilla

BARACHOL

contra enfermedades de la piel, cuero cabelludo, eccemas, erupciones, granos y sarna. Suprime el picor.



C. S. 11221

Calendario de Festividades Laborales de 1952

Las fiestas religiosas locales serán consideradas como abonables y no recuperables

MADRID, 17. — El calendario de las festividades laborales para el año 1952 ha sido facilitado por la Delegación Provincial de Trabajo.

festivos, además de los domingos, los siguientes:

TESTIVIDADES NO RECUPERABLES

- 1 de enero, Circuncisión,
- 18 de julio, Fiesta de la exaltación del Trabajo,
- 15 de agosto, la Asunción de la Virgen,
- 1 de octubre, Fiesta del Cau

dillo (solamente el tiempo necesario para asistir a los actos que se celebren).

FESTIVIDADES RECUPERABLES

- 25 de diciembre, La Natividad del Señor,
- 19 de marzo, San José,
- 10 de abril, Jueves Santo,
- 22 de mayo, La Ascensión del Señor,
- 25 de julio, Santiago Apóstol,
- 1 de noviembre, Todos los Santos,
- 8 de diciembre, La Inmaculada.

Tendrán asimismo la consideración de festividad abonable y no recuperable, la de San Isidro Labrador, solamente en Madrid capital y término municipal.

Igualmente dentro de los respectivos términos municipales tendrán el mismo carácter las fiestas religiosas locales en que por disposición de la autoridad eclesiástica sea preceptiva la abstención de trabajos manuales. —Cifra.

El ministro Secretario General del Movimiento clausura el Consejo Central de Seminarios

«Estoy complacido porque los Seminarios han quedado arraigados en la vida de nuestra Organización»

MADRID, 17. — El ministro secretario general del Movimiento ha clausurado el Consejo Central de Seminarios.

El acto comenzó con unas palabras del delegado nacional de Provincias, señor Abella, que expuso los trabajos realizados en los Seminarios; se refirió a las conclusiones y exhortó a todos a seguir trabajando. Por último ofreció al ministro su contribución.

Hizo una exposición de lo que deben ser los Seminarios y terminó diciendo: «Yo me despidió de vosotros verdaderamente satisfecho, porque me doy cuenta de que los Seminarios son algo que queda ya arraigado en la vida de nuestra organización, y que su contenido se irá cada día mayor y más amplia la misión que ellos tienen encomendada, y me despidió también satisfecho por que sé que vosotros los estáis de prestar este nuevo servicio a España y a la Falange. — Cifra.

El Museo del Mundo Céltico quedará establecido en La Coruña

La iniciativa de su creación se debe al Jefe del Estado

MADRID, 17. — El alcalde de La Coruña, señor Molina, ha visitado a última hora de la tarde, en su despacho, al ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz Giménez, y le ha hecho entrega oficial del proyecto del Museo del Mundo Céltico, que se ha de establecer en La Coruña, idea de S. E., el Jefe del Estado, que ha sido recogida y desarrollada por el arqueólogo, señor Santalucia, y a la que el Ayuntamiento de La Coruña ha dado forma. — Cifra.

Para desarrollar su misión cerca de las empresas españolas la Organización Sindical necesita, lógicamente, conocer el número y características de estas empresas. Ello sólo ha de lograrlo a través de los métodos estadísticos y la aplicación de éstos a la formación del Censo General Sindical de Empresas, es precisamente, una de las más interesantes Penencias que han de ser debatidas en las Jornadas Estadísticas que se celebran en estos días.

El director General de Prensa regresa a Madrid

BARCELONA, 17. — A las nueve de la mañana ha emprendido el viaje de regreso a Madrid, el director general de Prensa, don Juan Aparicio López, acompañado de sus secretarios —Cifra.

La Encomienda de Alfonso X el Sabio al Delegado Nacional de Provincias

Le fué impuesta por el Ministro Secretario

MADRID, 17. — A mediodía el ministro secretario general del Movimiento impuso la Encomienda con Placa de la Orden de Alfonso X el Sabio al delegado nacional de Provincias, señor Martín Abella, insignias que le fueron ofrecidas por una comisión del Magisterio de Palencia, provincia de la que fué gobernador. —Cifra.



Habla Marcos Redondo a su regreso de América: —¿Y qué pedía esa gente? ¿Solo arte? —No, hombre, no. Los dichosos autógrafos, las fotografías dedicadas, etc. Figurate que un día, y ya en previsión llevaba, por que así lo había prometido, un buen paquete de fotografías mías; no hice más que el gesto de sacarlas y cientos de manos se echaron sobre mí y no me explico cómo salí con vida. Lo que sí se es que no quedó una fotografía sana.

UNIDAD

—Tu secretaria honoraria, Carmencita, estaría abrumada? —Pobrecilla, recibimos más de 120 cartas diarias y seguían los compromisos, retrasándonos la venida a España. Mi hija deseaba volver a Barcelona, y yo tanto o más que ella.

Un pleito de cierto interés en la Audiencia de Madrid. Una mujer joven, enviudo; a los diecisiete días, se volvió a casar. La ley determina que el plazo de nuevos matrimonios para las mujeres y viudas debe ser superior a los trescientos días pasados del fallecimiento de su primer esposo. Sin embargo, no anula los matrimonios realizados antes de plazo. Pero esta viuda, a su vez, falleció, y dejó heredero de su fortuna a su segundo esposo. El testamento ha sido impugnado por los hijos habidos en el primer matrimonio, alegando la invalidez legal de la segunda, que en el Código queda claramente definida en los casos de herencia. La causa está vista para sentencia, y es probable que el pleito lo ganen los demandantes.

AFRICA

En el "New York Times" se han negado a publicar un anuncio de determinado libro. Un argentino residente en Nueva York quería difundir la obra que ha escrito la esposa del general Perón y pretendió publicar anuncio de carácter comercial en el famoso periódico yanqui, pero se negaron a insertarlo.

INFORMACION

Se cuenta que en un hospital el gran profesor recorría las salas seguido por médicos jóvenes, ansiosos de aprender. El gran profesor se detuvo ante un enfermo y exclamó: —Señores, he aquí un caso muy interesante. Este enfermo tiene una infección de mucosa que le afecta también a la dentadura y el maxilar inferior.

LA TARDE

Y mirando al enfermo le preguntó: —¿Qué profesión tiene usted? —Soy músico, doctor.

—¿Toca algún instrumento de metal? —Sí, doctor.

—Magnífico! —dijo el gran profesor dirigiéndose a los médicos jóvenes.— He aquí un ejemplo estupendo que reafirma la veracidad de mi teoría con respecto a las infecciones que los instrumentos de metal provocan en la boca!

Y mirando al enfermo le preguntó: —¿Qué instrumento toca usted? —Los platillos, doctor —dijo el enfermo.

«HIDALGO»
ULTRAMARINOS FINOS
General Franco, 24 y 26 Teléfono, 2927
SUCURSAL
Mercado Central de Abastos (Puesto n.º 8)
Jerez de la Frontera

ANUNCIOS BREVES

WINS Y CONAC desde 15 pesetas litro. Higuera, 2.

SE VENDE miel y meloja. Amontillado fino "LA CONDE-ge1 Mayo, 35. Horas de 7 a 10 noche. Puerta cochera.

Amontillado fino "LA CONDE-SA", coñac "FORMIDABLE". Higuera, 2.

CONTRATISTAS, Maestro obras: compra sus mangos Taller Puerta, Vicario, 25.

RESISTO local amplio. Teléfono 2688.

PIPPERMINT, Crema Cma Cuba, Marrasquin desde 25 pesetas botella.

N. PALACIOS. Construcción, participa a su clientela nuevo cambio de domicilio a Pérez Galdó, 17 D.

"REMINGTON" 5. Gómez, 15.

PLATA y monas seda. desde 25 botella. Higuera, 2.

bicicleta niña. Avisos: 1913.

8. Especialidades jaquesos, artículos Navieros, 16. Teléfono

Brandy Abolengo
(Difusismo Romate)
ROMATE

BÁSCULAS Arisó
E. ARISÓ Y CIA.
SANS, 12 - BARCELONA - TEL. 230226
Rep.ª prov. de CADIZ: Diego Cano Méndez
Chancillería, 25 - JEREZ DE LA FRONTERA

Diario "AYER"
Teléfono 2008
Apartado de Correos 105

C O R E A
(Viene de la página ocho).
Nuestra preocupación en primer lugar

MOSTO
4,75 pesetas botella
Despacho: Empedrada, 2.

¡Atención!
Aguardientes y Coñacs
A PRECIOS ECONOMICOS
ANTIGUA CASA BAROLO
Granados, 7 JEREZ

Su felicidad exige un...
PHILIPS Variedad 1952

El periódico dice que a estas horas no se sabe si vive aun en territorio comunista un general norteamericano que pareció hacer 18 meses. Califica la actitud comunista como de "chantaje". — Efe.

La Declaración XIII del Fuero del Trabajo asigna a la Organización Sindical la misión de facilitar al Estado las Estadísticas oficiales de la producción. Para cumplir esta misión, así como para la necesaria función estadística en los propios sindicatos existe el Cuerpo Técnico de Estadísticos Sindicatos, seleccionado por rigurosa oposición entre el personal titulado.

Diario "AYER"
Apartado 105

Médica y Farmacéutica
INTERNA
no González
de 4 a 7
14. Telf. 2599
do Camas
erna. Rayos X,
a Porvera, 31,
ica
erán despachadas según receta, en
rente Prado
Teléfono 2892
ORTANTE: Visiten consulten precios
TE
GOMEZ
ate de Urgencia y nocturno.
o, 6. Teléfono 2659
IAS
J. Cervilla
nso, 14. Telf. 2462
a de guardia
A DEL LCDO.
O ESPINAR
Teléfono 1685
IAS, propias para
NES, ALFALCHES,
za
ero
S 2576 - 1146.
OMPRAS
JOLER
Manzanil
HOL
edades de la
bellido, ecc
ones, granos
prime el picon

Noticiero sanluqueño

VIAJEROS
Para asistir a las Ordenes de Tonsura de su hijo don Juan, estuvo anteayer en Sevilla, con su hija Angelina, de Villalba chantre de la parroquia Mayor, Roldán (don Julián), el sordón José Sánchez Orellana.
—Regresaron don Morón, los señores de García y García (don Julio).
—Marchó a las Cabezas de San Juan, don Manuel Rodríguez Roldán.
—Después de breve estancia en esta, regresaron a San Fernando, los señores de Bustillo Delgado (D. José María), teniente coronel de Armas Navales.
—Regresó de Cádiz, don Carmen Marín Pocañegra, de Lobato.
—Don San Fernando, el letrado don José L. Ballester Fernández.
—Procedente de Jerez, estuvo ayer en esta, don Domingo de Celis Pérez Matín.
—Llegaron de Sevilla, para pasar las Navidades al lado de sus familiares, don Antonio Florido y Florido, don León de Argüeso Barrero, que cursan la carrera de peritos agrícolas.
—En el mismo motivo llegó de Madrid, el estudiante de Derecho, don Ramón de Otalauruchi Rodríguez.
—De Cádiz, don Alvaro Hidalgo Ambrosy y don José María Portales Martín, estudiantes de Náutica.
ESPECTACULO
Regresaron de Madrid, don Isidro Muñoz Raposo y

don Juan Luis Jaén, quienes han dado los últimos toques en la capital de España el magnífico espectáculo ambientado en Sanlúcar del año 1800, titulado "Alegria de Puerto Lucero", en el que intervienen grandes figuras del folklore andaluz.
TRASLADO
El procurador de los Tribunales don Fermín Vázquez Bueno, ha trasladado su domicilio y oficinas, a la calle de Santo Domingo s/n. 2. 1.º que comunica a sus clientes y amigos.
MEJORIA
La ha experimentado en la grave enfermedad que sufre el industrial don Manuel García Pérez.
—Saló a la calle mejorado del ataqué gripal sufrido, don José Montano Lozano.
SUFRAIOS
Se ha celebrado en el Asilo de Ancianos, por el alma del prebitero don Francisco Canado Ramos (q. e. p. d.).
ESPONSALES
Han firmado su contrato de esponsales en la parroquia de Santo Domingo, don Ambrosio Bañez Guerrero y la señorita Carmen Carrasco Rodríguez y don Manuel Rosa Gallardo y la señorita Carmen Fernández Muñoz.
—En la de Nuestra Señora de la O, don Manuel Delgado Sexto y la señorita María de los Dolores Jiménez Aguilicho.
CULTOS
Mañana, como día 19, habrá cultos al Patriarca San José, en los templos de la O, la Paz, Capuchinos, Madre de Dios,

Asilos, Capilla del Carmen y Hermanos de la Cruz.
—Hoy, la Expectación del parto de la Santísima Virgen, hay misa cantada en la parroquia Mayor, por ser la titular.
—Mañana empieza en San Nicolás un triduo a Nuestra Señora de la Esperanza, por la cofradía de la Esperanza.
BODAS
Ante la Gruta de Nuestra Señora de Lourdes, de la parroquia Mayor, han contraído matrimonio, don Juan Rodríguez Montano con la señorita María del Carmen P. de Román, actuado de testigos don Agustín Paricio Trujillo y don Juan Trujillo.
—Ante el altar mayor de dicho templo se ha celebrado la boda de don Juan Sarmiento Jiménez con la señorita Asunción Humanes Gallego, testificando el acto matrimonial don José L. Ramos Asencio y don Rafael Carballo Gutiérrez.
CAIDA
La ha sufrido en su domicilio, la anciana señora, doña Isabel R. dondo Morales, fracturándose el hombro derecho.
CARDENAL
Estuvo anteayer en esta, visitando el Instituto Dicesano de Bonanza, el Emmo. señor cardenal arzobispo de Sevilla, acompañándole el director general de Enseñanza Media, don José María Sánchez de Muñiz.
SUSCRIPCIÓN CABAIGATA DE LOS REYES MAGOS
Don Miguel Fernández Gómez, 50 pesetas; don Francisco Hermoso del Boc, 50; don Fernando López Herrera, 50; don Fausto Saenz de la Torre, 25;

Cómo se vivirá en el año 2000

(Viene de la página 3)
Lo que ya no les parecerá también a los vivientes del segundo milenio es el problema de los alimentos, que promete ser más grave aun que en nuestros tiempos. La "desertificación" de las tierras fértiles les obligará a abandonar ciertos continentes y a buscar la alimentación en el fondo de los océanos. Las algas, que las pierdan ustedes de vista, se cotizarán seriamente "como fuente de riqueza animal y vegetal".
VIDA DIFÍCIL
Pero, ¿y la vida doméstica? ¿Cómo será la vida hogareña en el año 2000? Los hombres llevarán los platos. El dinero seguirá por las nubes y habrá que ir a ellas o poco menos a buscarlo. En cambio, las mujeres tendrán cocinas de radar, con el horno siempre dispuesto, proccimientos prodigiosos para lavar y secar los platos, muy superiores a los de hoy; los trajes, que se confeccionarán con fibra sintética, se limpiarán de modo que parezcan recién compradas, y no se arrugarán; y todas las diversiones que pueden perder el bello sexo vivirán en su hogar sin necesidad de que se muden en ir a buscarlas.
El cine, el teatro, los deportes, las noticias de última hora, la moda y cuanto pue-

don Hermenegildo Díaz Santiago, 25; don Baldomero Fernández, 25; don Luis Gómez Talavera, 10; don Manuel González Morales, 10; don Alejandro Zambrano Alvarez, 10; don Víctor Jiménez Repetto, 10; don José L. Hidalgo Gábara, 10; don Juan Calado Aldón, 10; don Manuel Barba Brun, 10; don José del Río Saenz, 10; don Josefa Vela Gómez, 10; don Carlos Santander, 5; don José Robles Añes, 5; don Juan del Río Valle, 5; don Manuel Rodríguez Lozano, 5; don Cristóbal Zapata, 5; don Francisco Yuste García, 5; don José Bareño Ponte, 5; don Carlos García Ortega, 5; don Ana Mora Cantos, 5; don Fabio Tena Urquiz, 5; don Angel Moreno Jiménez, 7; don Antonio Barba Mora, 5; don Eduardo Antúnez Moreno, 5; don Manuel Jiménez Repetto, 5; don Juan M. Barba Mora, 5; don Enrique Ramos Sancho-Miñanao, 5; don Manuel Pinteño Noguero, 5; don José María Rivero Cores, 5; don Manuel Rodríguez Ruiz, 5; don Manuel López, 5; don Felipe Sini, 5; don Manuel Lara Ollas, 2.
EL CONTRERESPONSAL
TEATRO PRINCIPAL
Hoy, a las 7:
Otro gran programa doble.
Primero
Un film dinámico, pleno de acción y misterio.
"MACAO"
(El infierno del juego)
Segundo
Ultimo día con éxito desbordante de
EL TORBELLINO DE LA VIDA
Butaca, 6 pesetas.
Segundo Piso, 1,50.
Mañana miércoles:
Fernando Fernán Gómez
e
Isabel de Pomés
en
"LA SIRENA NEGRA"
El domingo:
Filarante estreno!!
"MORENA Y PELIGROSA"
por
Bob Hope y
Dorothy Lamour
AUTOMOVILISTAS:
Su coche o camión quedará como nuevo engrasándolo y lavándolo a presión en Talleres y Garage
DISTRIBUIDORES EN LA PROVINCIA
Credito Rucas
CADIZ-SEVILLA-JEREZ
AVILA. 6. Teléfono 2750.

TELEFUNKEN advertisement featuring a radio receiver and the text 'El Radioreceptor Perfecto', 'Embeleso', 'Belami', 'Gran Berlin', 'MODELOS 1952', 'UN PERFECCIONAMIENTO TRASCENDENTAL!!', 'SELECTIVIDAD AJUSTABLE', '5 TUBOS ELECTRONICOS', '6 TUBOS ELECTRONICOS', '7 TUBOS ELECTRONICOS', 'Ptas. 2.950', 'Ptas. 1.775', 'Ptas. 2.300', 'Ptas. 4.400', 'CONCESIONARIO EN LA PROVINCIA: Anión Radio. Remedios, 7. Jerez.'

Funeral notice for D. Agustín Corrales y Rodríguez de Medina, Esposo que fue de la señora Doña Manuela Martín Cómez, who died on Dec 14, 1951. Funeral on Dec 19 at 10 AM in the church of San Miguel.

Funeral notice for Doña María de los Angeles Cambas Cívico, Esclava de la Merced, who died yesterday. Funeral on Dec 18 at 10 AM in the church of San Marcos.

Churchill habló con Plevén durante noventa minutos

(Viene de la pág. 1).
tren. Fué saludado por el jefe del Gobierno francés, René Plevén; ministro de Asuntos Exteriores, Robert Schuman; el de Defensa, Georges Bidault, y sir Oliver Harvey, embajador británico en París.

Ni Churchill, ni Eden, quisieron hacer declaraciones a los periodistas acerca de su visita, cuya finalidad es dar una oportunidad para el intercambio de puntos de vista entre Francia e Inglaterra, antes de la conferencia Churchill-Truman, en Washington, que está proyectada para Enero.

El primer ministro inglés fumando su cigarro puro, respondió a las aclamaciones de otros pasajeros levantando el sombrero y haciendo el signo "V" con la mano.—Efe.

TRATARON SOBRE DIVERSOS ASUNTOS

PARIS, 17.—El primer ministro británico Churchill; el primer ministro francés, Plevén, y los ministros de Asuntos Exteriores de ambos países, en su reunión de hoy de noventa minutos, han tratado de las cuestiones del Oriente Medio y Extremo, Alemania, el Ejército europeo y NATO.

El ministro francés de Asuntos Exteriores, Schuman, dijo a los periodistas que éstos y otros temas han sido tratados dentro de un examen muy general de los problemas actuales.—Efe.

PUNTOS TRATADOS

PARIS, 17.—En los medios no oficiales se informa que la conversación entre el primer ministro británico Winston Churchill y René Plevén, ha tratado de los puntos siguientes:

1.—Fuerza defensiva unificada en Europa, propuesta por el general Eisenhower, si se quiere estar seguro contra una agresión comunista, a la que Churchill parece haber prometido su apoyo.

2.—Acuerdo sobre una reunión entre el ministro de

Asuntos Exteriores inglés, Anthony Eden y su colega de Egipto Salah Eldin Bajá, mañana en París, para revisar los últimos acontecimientos en las relaciones anglo-egipcias y las perspectivas de un arreglo pacífico de la crisis.

3.—Discusión de los planes para una mayor cooperación entre Gran Bretaña y Francia en el Oriente Medio, donde los dos países se enfrentan con un levantamiento nacionalista en los territorios bajo su control.—Efe.

Los batallones egipcios de liberación se incorporan a las fuerzas armadas

Han originado 122 actos de asesinato, robo y saqueo

(Viene de la página 1)
EL CAIRO, 17.—El ministro egipcio del Interior, Farag El Din Bajá, ha manifestado hoy en el Senado que el Gobierno se hace cargo de los llamados Batallones Irregulares de Liberación, incorporándolos a las fuerzas armadas, a fin de evitar un estado de anarquía en el país.

Señaló que en los citados Batallones se han infiltrado elementos que persiguen otras miras que aquellas para las que fueron creados. Aun cuando no mencionó concretamente a los comunistas, Farag El Din añadió que las posibles rivalidades entre unidades irregulares amenazan con degenerar en un conflicto armado entre los propios egipcios.

El ministro egipcio del Interior ha dicho que se han producido 122 casos de intentos de asesinato, robo y saqueo, por parte de elementos de los Batallones de Liberación, desde que Egipto anuló el tratado angloegipcio el 16 de octubre último.

Determinó que estos actos se produjeron contra elementos

egipcios o extranjeros no ingleses y señaló que no puede existir ningún Gobierno que permita la actuación de organizaciones armadas al margen de la autoridad estatal.

Los rojos piden una ampliación del plazo

(Viene de la primera página)
Unidas, han solicitado nuevamente de los comunistas que manifestaran si tenían alguna objeción que hacer en compensación a la retirada de los aliados de las islas, que dan frente a las costas coreanas, ocupadas por los rojos, pero el general chino Hsien manifestó que dichas islas son de poca importancia.

El objetivo comunista de ampliar el plazo de 30 días de cese del fuego, encontrará oposición aliada, según se dice.

Se ha anunciado que el general de División, Claude B. Ferebaugst, ha sustituido oficialmente al general de División, Henry H. Des, como subdelegado en la discusión del punto tercero del orden del día. Asistió como observador desde el 5 de Diciembre.—Efe.

CERCA DE MILLON Y MEDIO DE VICTIMAS EN COREA

TOKIO, 17.—Las víctimas sufridas por los nortecoreanos y los chinos en Corea, hasta el 30 de Octubre se calculan en 1.402.504.—Efe.

EL "TREN DE LA PAZ" SE SALVA DE UNA TRAGEDIA

MUNSAN (COREA), 17.—Ha sido evitada una tragedia en el "tren de la paz" cuando estalló un estufa de gasolina y destruyó un coche de almacén, provocando un incendio que amenazó con extenderse a los vagones de gasolina almacenados al lado. El incendio pudo dominarse en 30 minutos, pues hizo explosión antes que se extendiera.—Efe.

LOS COMUNISTAS OCUPAN DOS ISLAS

CUARTEL GENERAL DEL VIÍ ERERCITO EN COREA, 17.— Los comunistas afirman haber capturado las islas de Chodo y Ukto, al norte de la línea de alto el fuego. Agregan que fueron hechos prisioneros o heridos 174 soldados surcoreanos.

Chodo es una gran isla en la bahía de Coré, al suroeste del estuario del río Taedong, salido al mar del puerto de Cinnamto.

Ukto es más pequeña y se encuentra en la bahía de Taito, justamente al norte del paralelo 38.

Los delegados de las Naciones Unidas a las tropas aliadas de ciertas islas situadas al norte de la línea de demarcación, a cambio de que los rojos accedieran a la inspección del armisticio.

Al principio los comunistas habían afirmado que estas islas constituían una amenaza para su rearguardia, pero últimamente dejaron de mostrar interés por ellas.

Un minuto de silencio en todo Venezuela

Se conmemoró la muerte de Simón Bolívar

CARACAS, 17.— Con diversos actos se ha conmemorado la muerte de Simón Bolívar, ocurrida el 17 de diciembre de 1830. A las hora 1,07 en que Bolívar murió en Colombia, se ha guardado un minuto de silencio en toda Venezuela.

Los miembros de la Junta de Gobierno depositaron una corona en la tumba del libertador, en el panteón nacional de esta ciudad.—Efe.

El Cuartel General de las Naciones Unidas en Seul y Tokio guardan silencio sobre la afirmación comunista, pero lo mismo se hizo cuando las fuerzas anfibia comunista ocuparon dos de las islas el mes pasado.

ORDEN DE ATACAR A LOS VEHICULOS ROJOS

MUNSAN, 17.— Los aviones de las Naciones Unidas han recibido orden de atacar a partir del amanecer del martes a los vehículos que circulan por la carretera Pyongyang-Kaesong y que no ostentan las señales acordadas en 27 de noviembre para identificarlos como pertenecientes a la delegación comunista de armisticio. (Pasa a la página 5)

RECRUDECIMIENTO DE LA ACCION COMUNISTA EN PORTUGAL

Fueron detenidos ocho médicos, un catedrático y un escritor

LISBOA, 17.— Han sido detenidos en Oporto ocho médicos, un catedrático de Segunda Enseñanza y un escritor, acusados de pertenecer a una célula de la Sección Intelectual del partido comunista portugués, desde el año 1946.

La acción de la célula intelectual comunista en Oporto, ha sido siempre muy activa. Varios de los detenidos confesaron sus actividades, que denotan un recrudecimiento de la acción comunista en el país. En Lisboa, durante el juicio contra un comunista portugués, pasante de profesión, se produjeron ciertos incidentes, pues el acusado hizo una defensa de sus ideas con toda vehemencia.—Efe.

El ministro de Educación Nacional visita la institución sindical "Virgen de la Paloma"

MADRID, 17.— El ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz Giménez, acompañado de los directores generales de Enseñanza Profesional y Técnica, señor Durán y de Enseñanza Laboral, señor Rodríguez de Valcarlos, ha visitado la institución sindical "Virgen de la Paloma", de la Obra de Formación Profesional, en la dehesa de la Villa, donde fueron recibidos por el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís; el director de la Institución ingeniero señor Palencia; el rector de la Comunidad Salesiana, P. Esteban; profesorado y otras personalidades.

El ministro contempló detenidamente todas las instalaciones del centro de enseñanza, talleres de electricidad, telefonía, telegrafía y radio, automóviles, carpintería, encuadernación, etc.

Prestó gran atención al plan de enseñanzas y conversó con los alumnos. En el despacho del jefe de la institución firmó en el libro de honor, anteponiéndola la siguiente frase: "Así, sólo así, haremos nuestra revolución." Después presentó la formación de los muchachos y asistió a la ceremonia de arriar banderas y oración, siendo muy aplaudido por los alumnos.—Cifra.

La Iglesia Católica, trágicamente perseguida en China

(Viene de la pág. 1).
nando será recordado como uno de los más tristes para la Iglesia Católica en China, donde el Gobierno comunista está destruyendo sistemáticamente a la Iglesia.

No existe duda alguna—dice el boletín—de que hoy la supremacía del Gobierno marxista es llevar, por todos los medios, a la formación de una Iglesia reformada o maticada. Tal finalidad se comprende de la evolución de los últimos meses. Han temido que huir del territorio o han sido expulsados 1.240 millones de extranjeros, de ellos dieciséis obispos, 530 sacerdotes, 40 Hermanos profesores, y religiosos, con el éxodo continuando.

En las cárceles chinas, se encuentran 22 obispos, y no menos de trescientos entre sacerdotes, Hermanos y religiosos, que acusados de sabotaje de la "va China" y oposición al "Gobierno".—Efe.

HUMOR



—No tiene usted también Medalla del Trabajo? (De "Carretero")



—En cuanto aprete el gatillo, sentiré un súbito arrebatamiento. (De "Candiano")



—Imposible! ¡Cada vez que me acordaba de usted, me acordaba de usted! (De "Candiano")

CADA VEZ HAY MAS BICICLETAS...

CON CADA BOTELLA UN CARNET CON CADA CARNET UN NUMERO

Y aún aumentarán más al ser repartidos los premios del sorteo del Club FUNDADOR que se celebrará el 31 de enero de 1952 y que alcanzan la cifra de UN MILLON DE PESETAS. Con cada botella de FUNDADOR que compre obtendrá un carnet de socio del Club y la posibilidad de ser favorecido por la Fortuna, que pone a su alcance la Casa PEDRO DOMECQ.

UN MILLON DE PTS. EN PREMIOS

Club FUNDADOR Domecq

Motor Mosquito BICICLETAS GAC EXCLUSIVA PROVINCIA QVICAR JEREZ CONTADO Y PLAZOS

Quedan libres algunas Agencias lo cales

TINTES IBERIA LO MEJOR PARA TEÑIR EN CASA

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

En evitación de los perjuicios y molestias consiguientes, se advierte a los señores propietarios que el periodo voluntario de sus cuotas obligatorias y derramas con esta entidad correspondientes al actual ejercicio de 1951 termina el día 31 del mes actual, advirtiéndoles que del 1 al 10 del próximo mes de enero se impondrá un aumento del 10% y transcurrida dicha fecha se elevará al 20%, de acuerdo con lo establecido por el Estatuto de Recaudación y el Reglamento Orgánico de estas corporaciones.

MAQUINAS DE HACER PUNTOS "CONAHEM"

Rodamientos a bolas. Unica fábrica en Madrid CONTADO Y A PLAZOS

Representante en la provincia: ANTONIO SOTO

Letrados, 14 Jerez de la Frontera